

宁波上市公司高管与投资者在线互动

投资者：雅戈尔若改名，改成“雅投行”

李如成：公司正在积极探索产业结构调整



严勇杰 绘

□记者 张寅

昨天下午3点至5点，宁波证监局与宁波上市公司协会、深圳市全景网络有限公司联合举办“宁波辖区上市公司2016年度投资者网上集体接待日”活动。53家宁波辖区上市公司高管与投资者通过网络在线交流形式，就公司治理、发展战略、经营状况、可持续发展等投资者关心的问题，与投资者进行了“一对多”的沟通与交流。不过，部分投资者的问题很犀利，让见过大世面的上市公司高管都紧张了。

提问多，雅戈尔人气最旺

为了在投资者网上集体接待日活动中表现好，不少上市公司高管团队提前一个小时来到现场熟悉环境。

网上交流开始后，上市公司高管们面对容易的问题，还能独自答，如遇到投资界“老司机”的问题，答案不能确定的，干脆翻起了“小抄”。

在昨天的网上互动平台上，雅

戈尔高管团队比较累，可能是雅戈尔股票的投资者比较多的原因，在互动平台上跳出来的“问题”特别多，部分问题还很长，直接考验高管现场应变能力。

投资者：中信澳洲铁矿始终是半个炸弹，如果长期不成功、不赢利，或许最后被迫放弃怎么办？对中信股份杀伤较大，公司可有应对之策？谁提议买中信的，要追责！

雅戈尔集团股份有限公司董事长李如成：公司会积极参与中信股份的重大经营决策，并审时度势把握好公司的投资进退。

投资者：公司主要营利基本上都是来自投资收益，建议考虑改名时，改成“雅投行”，这样就不会再有分析师说你们不务正业了。

李如成：公司正在积极探索产业结构调整。

波导股份要答的问题最难

最近，波导股份因市场传言涉股权转让概念，股价突然异动。投资者向波导股份高管提的问题很有火药味。

投资者：徐立华身为董事长为什么持股比例如此低，是否涉嫌玩忽职守和不负责任？

公司副总经理兼财务负责人孙景艳：持股比例多少，与你所提的问题没有关系。

投资者：徐总有退位打算没有？

公司副总经理、董秘马思甜：谢谢关注！

也有投资者很亲切。投资者对宁波建工提问：报告长官，我来考察你们公司，因为浙江最近在召开互联网大会，我正好在浙江。

公司财务总监、董事会秘书李长春：俺不是长官。欢迎互联网精英加盟，请直接与中经云人事部门联系。

当然，也有部分投资者的问题

很专业。有投资者问GQY视讯：请介绍一下车载平衡救护平台的核心优势有哪些？

公司董事长、总经理郭启寅：您好，该产品运用了多维减震的五自由度并联机器人技术、多传感器融合技术、多轴平衡控制算法、人机交互等关键技术，能够主动抵消路面颠簸、车体摇晃、车体加减速等惯性运动的影响。目前已取得或申请专利20余项。

高管们共回答问题3664条

在昨天的活动上，宁波证监局副局长陆意琴对辖区上市公司提出了三点要求：一是辖区各上市公司要清晰地认识到投资者保护工作的重要意义，不断优化投资者回报机制，切实维护广大投资者知情权、参与权和监督权，努力构建和谐的投资者关系；二是各上市公司要认真履行信息披露义务，在遵守各项法律法规规定的信息披露要求外，也要增强以投资者需求为导向的自愿性、主动性信息披露意识，提升上市公司透明度；三是各上市公司要切实加强投资者关系管理，以多种形式畅通与投资者的沟通渠道，为

投资者行使合法权利提供保障。同时，陆意琴副局长希望广大投资者能进一步加强对资本市场知识的学习，关注公司信息披露情况，充分利用各种互动渠道与公司进行沟通交流，与上市公司建立良性互动，做到理性投资，积极为资本市场发展增添正能量。

在近两个小时“一对多”形式的网上沟通互动中，广大投资者共向上市公司提问4413条，各上市公司共回答问题3664条，回复率83%。问题涵盖了公司治理、发展战略、经营状况、投资者保护、可持续发展等投资者所关心的问题。此次投资者网上集体接待日活动的

成功举办，加强了宁波辖区上市公司与广大投资者的沟通联系，对维护辖区资本市场健康和谐发展具有积极意义。

达人今日惠

邮轮游日本，699元享海景房！

达人旅游“中华泰山号”邮轮日韩千人游招募即将告罄！舟山港出发，享受海上五星级酒店的体验服务，畅游日本岸上观光行程！安排宁波至舟山码头的往返接送、报名无年龄限制、达人优秀领队全程贴心服务！报名内舱房免费升级为海景房，最后四位，抢到就是赚到，快来报名吧！
线路：中华泰山号日本冲绳3晚4日游
班期：12月23/30日
价格：内舱双人间699元、海景双人间999元（不含港务费200元+岸上观光费150元）
报名及投诉电话：87651111
QQ群：411030887 （L-ZJ-CJ00079）
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻5楼（地铁2号线丽园南路D出口）
达人旅游网：www.57676.com

全省炒货及坚果抽检结果出炉

宁波产裹衣花生过氧化值超标

过氧化值过高会造成人体肠胃不适

本报讯（记者 朱锦华）年关将至，坚果炒货等傍节食品逐渐迈入热销季。昨日，浙江省食品药品监督管理局通报了2016年全省流通环节炒货食品及坚果制品质量监管抽检结果，111批次炒货食品及坚果制品中有13批次样品抽检结果不合格，总体合格率为88.18%，与去年相比，总体合格率有所降低。

本次检测项目主要为酸价、过氧化值、糖精钠、甜蜜素、二氧化硫、滑石粉、大肠菌群、霉菌等。抽检不合格指标分

别为质量指标酸价、过氧化值和微生物指标霉菌。其中涉及酸价超标有1批次，过氧化值超标有9批次，霉菌超标有3批次；涉及地产产品7批次，省外产品6批次。

其中宁波市康佳食品有限公司生产的“旺泰”裹衣花生（分装，105g/包）被检出过氧化值指标反映油脂的酸败程度，其值越高说明样品被氧化而变质的程度越大，是炒货食品及坚果制品的主要卫生指标。过氧化值过高会造成人体肠胃不适。

●●● 相关链接

购买食用炒货坚果要注意什么？

宁波市市场监管局相关负责人提醒消费者，炒货坚果虽然口感好、营养丰富，但在购买食用时还是要注意以下几点：

1. 坚果炒货品种繁多，每一种都含有不同的营养成分，消费者可以根据自己的营养需求以及口味，变换、搭配种类选择购买，这样营养更均衡。

2. 在购买坚果炒货时应选择合适的规格，打开包装的产品应尽快食用，无壳坚果如桃仁应尽量在1周内吃完，有壳类如瓜子、榛子等可适当延长，但久存会影响口感、味道，同时会损失其营养价值，一次食用不完的需将开口密封，存放在阴凉干燥处，以防变质。

3. 坚果炒货油脂含量较高，尤其是不饱和脂肪酸较多，如果保存不当，易造成产品变质。购买时检查包装是否有破裂，最好是真空包装。

或者在包装中有脱氧剂的产品。

4. 对花生、腰果等产品过敏的人群，应注意根据自身体质选择，防止发生过敏现象。

5. 孩子应在家长的呵护下食用坚果、瓜子产品，应避免在儿童哭闹、大声说笑等时间食用，引发呛食而堵塞气管。食用硬质果壳的坚果如核桃、榛子等，应使用开壳夹等工具，尽量不要用牙嗑，以免伤害牙齿。

6. 打开包装闻产品的气味是否正常，应没有刺鼻的哈喇味；外观应没有发芽、霉变、生虫，口感应松脆。如果吃到霉变、发苦的坚果，应立刻吐掉，并用清水漱口。

记者 朱锦华

